

江苏职称评定取消外语计算机门槛

高级职称评审权下放试点也即将启动

江苏省职称制度改革又有新突破。11月24日,江苏省人社厅公布两份文件,一是从2016年12月起启动全省高级职称评审权下放工作试点,二是从2017年1月1日起,不再将外语水平与职称评审挂钩,取消职称计算机应用能力要求,努力为人才松绑。

现代快报/ZAKER南京记者 项风华

下放高级职称评审权

据了解,一直以来,江苏对于职称评审工作是实行分级管理和实施的,比如高级职称的评审权集中在省里以及苏南的部分地区,中级职称的评审权在市里,初级职称的评审权在县里。比如一名泰州的技术人员,想评工程系列里的建设专业高级职称,就必须到省住建厅去申报。而今后,他有可能在当地就可以评了。

江苏发文,从下月起,按照谁用人、谁受益、谁评审的原则,科学界定、合理下放高级职称评审权限,逐步向符合条件的设区市下放副高级职称评审权,推动科研院所、大型企业和人才密集的企事业单位按照管理权限自主开展职称评审。

凡具备以下条件的地区和用人单位,由设区市、省管县人力资源和社会保障局或用人单位申请,报经省人力资源和社会保障厅批准,可试点组建相

应系列(专业)高级专业技术资格评审委员会,比如所在地区和用人单位专业技术人才优势比较明显,申请下放评审权的系列(专业)每年能够具备一定数量的申报人员,在科研创新和技术攻关、成果转化和推广应用、人才培养等方面,成效比较显著;具备专家库组建条件,所在地区和用人单位具备一定数量的相应系列(专业)评审专家等。

取消外语计算机门槛

江苏还将改变以往外语水平与职称评审挂钩的做法,从明年起,专业技术人员申报评审江苏省各类专业技术资格,对职称外语水平原则上不作要求。对县及以下基层单位、年龄满50周岁的、已取得硕士及以上学历(学位)或外语专业大学专科及以上学历的专业技术人员,对外语水平要求不高的系列(专业),一律不得将职称外语作为申报和评审的必备条件。确实需要评价外语水平的,

不得作为申报必备条件,可作为评审时的参考因素。

彻底取消职称计算机应用能力要求,今后专业技术人员申报评审江苏省各类专业技术资格,不论层级、不论单位性质,一律不得将计算机应用能力作为职称申报和评审的必备条件。

今后,职称外语、计算机应用能力考试成绩将纳入专业技术人员继续教育内容,由专业技术人员自主自愿选择参加国家承认的各类考试,考试合格可登记当年的继续教育公需科目学时学分。

省人社厅专业技术人员管理处有关人士表示,职称外语和计算机应用能力政策调整,是贯彻落实省第十三次党代会聚力创新精神的重要举措,是深化职称制度改革、创新人才评价机制的重要内容,是促进专业技术人员成长和发挥作用的重要指挥棒,顺应了基层和广大专业技术人才的呼声,有利于为广大人才松绑。

食品安全

江苏拟规定小作坊不合格产品召回处理

小作坊生产的食品,有管理规范了。11月24日,江苏省卫生计生委公布了《食品安全地方标准 食品小作坊卫生规范》(征求意见稿),拟规定不能食用的产品将由厂家召回,一律采取无害化处理或者销毁。

《规范》中对加工场所做了严格的规定,场所要避开各类污染源,比如粉尘、有害气体等等。食品加工人员在加工过程中应保持个人卫生,穿戴工作衣、帽,按要求洗手和消毒等。

此外,对产品标签也做了相关规定,包括生产日期、保质期、贮存条件等信息。召回的不合格食品,将采取无害化处理或销毁,召回相关记录等保存至少二年。

现代快报/ZAKER南京记者 刘峻



CFP供图

“黑五”剁手急急急 联通“攻城狮”忙忙忙



从事新闻报道12年,高龄宝妈,家有萌宝1岁,出得了厅堂入不了厨房,能卖萌会高冷爱逗逼,可专业八卦也可实力吐槽。
联系邮箱:23951295@qq.com

这几天,吃瓜群众很忙,朋友圈的初雪下了两天,今天准备围观“黑五”狂欢。比吃瓜群众更忙的是江苏联通“攻城狮”们,仅11月23日一天,南京联通就派出

160人次40车次对重点基站进行巡查。今天,“攻城狮”们又要备战“黑色星期五”的网购狂欢。

顶风冒雪“攻城狮”在行动

对南京大部分人而言,初雪很美,在楼下拍几张雪景分享到朋友圈,回到温暖阳台上,站在窗前观赏雪花飘落。但对南京联通工程师来说,雪天意味着巡检任务加重,意味着手机响起就可能要启动一份应急预案。

11月23日22时,南京联通“攻城狮”万恺赶到紫金山天文台,密集雪花压坏了光纤,他冒雪更换新设备,快速恢复网络通信,到24日凌晨才拖着疲惫的脚步回家。

11月24日,南京联通网建部主任任芮华平一大早就赶到

江宁野外的一处基站建设点,各种设备在前一日就位,天放晴了新基站的建设就要动工。

同样赶着一大早出门的还有褚旭和韩佳霖,在二十多层的高楼楼顶平台上,他们顶着寒风站在积雪中拿着扫频仪在进行扫描,为参与“沃4G+匠心网络放心行动”的用户解决“盲点”问题。随后,又赶往重要保障的现场紧急调通应急通信车。

在南京联通公司,各项应急预案叠加厚度与大屏手机等高。“23日降温大雪,我们巡检次数比平时增加了一倍。气温很低,半夜抢修是最痛苦的事。”南京联通网优质控部经理助理董惠敏直言,在恶劣天气里,联通“攻城狮”们几乎无法陪伴在妻子孩子身边,

在城市各处奔忙就为保障用户正常使用网络,“在沃4G+匠心网络的打造上,我们付出了更多努力。”

“黑五”到来 网购保障进行中

寒风未退,让剁手族热血沸腾的黑色星期五已经到来,各大网站关于这块的讨论帖又盖起了高楼,服装、包包、数码产品和游戏等都成为剁手党选购重点。

对此,江苏联通已经做好充分安排。“我们已经安排了专门团队,对‘黑色星期五’高度关注,对剁手党喜欢的购物网站进行重点监控。”江苏联通有关负责人说,尤其要保障大量用户同时在线采购的网速。

现代快报/ZAKER南京记者 何玥颐



南京联通工程师褚旭在初雪中进行网络测试和优化



初雪后让我们扫码取暖

JESHING 金盛

2016年11月24日会员专享

感恩礼金免费送

太平·波司登羽博会感恩大回馈 Thanksgiving free gifts

会员卡内充值400元礼金

满500抵50元

满1000抵120元 满2000抵230元

现折现价上满额当钱花

五店联动 太平南路279号太平商场总店

太平羽绒城同曦万尚城店 | 太平羽绒城江宁富腾奥莱店

太平羽绒城金盛百货中央店 | 太平羽绒城六合商厦店

太平·波司登羽博会

寒冬送大礼

活动时间: 11.25-27

感恩节大回馈

会员专享 7折

黄金饰品 立减20元

满1000减150元

冬鞋节 真心感恩送好礼

赠 袜子 手套 围巾 护膝 护腕 护肘 护肩 护腰 护膝 护腕 护肘 护肩 护腰

感恩节 气球大派送

羽绒品牌全线参与

波司登感恩款立减400

BOSIDENG 新款 8折

YAYA鸭鸭 新款 7.5折

客服电话 025 51806558

地址: 南京市太平南路279号

购物满300元免费停车2小时

地铁3号线常府街站直达

特例商品除外 详情请见柜台明示|最终解释权归太平商场所有